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PAUTA DE PROPOSIÇÕES A SEREM DISCUTIDAS E VOTADAS NA 
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE AGOSTO DE 2022. 

 
01 – PROJETO DE LEI N. 57/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO 
HENRIQUE BICHOF, ALTERA O ART. 2º E O ART. 3º DA LEI Nº 3074, DE 10 
DE NOVEMBRO DE 2016, QUE ESTABELECE NORMAS PARA A 
DENOMINAÇÃO DE RUAS, PRAÇAS, ESTABELECIMENTOS DE ENSINO E 
CONGÊNERES, CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADANIA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Simbólica 
 
ARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 20 de maio de 2022. 
WAGNER F. MORAIS  OSÉIAS D. JORGE   SÍLVIO NATAL 

 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.  
Nova Odessa, 13 de junho de 2022. 
WAGNER F. MORAIS  PAULO H. BICHOF  MÁRCIA R. P. DA SILVA 

 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 15 de junho de 2022. 
LEVI R. TOSTA  WAGNER F. MORAIS   ANTONIO A. TEIXEIRA 

 
02 – PROJETO DE LEI N. 59/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA MÁRCIA 
REBESCHINI PATELLA DA SILVA, “DÁ DENOMINAÇÃO DE “SEBASTIÃO 
STALINO” À RUA PROJETADA TRÊS (03) DO LOTEAMENTO DENOMINADO 
ENGENHO VELHO I”. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Simbólica 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 6 de junho de 2022. 
WAGNER F. MORAIS  OSÉIAS D. JORGE   SÍLVIO NATAL 
 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 
... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.   
Nova Odessa, 13 de junho de 2022. 
WAGNER F. MORAIS  PAULO H. BICHOF  MÁRCIA R. P. DA SILVA 

 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 15 de junho de 2022. 
LEVI R. TOSTA  WAGNER F. MORAIS   ANTONIO A. TEIXEIRA 

 
03 – PROJETO DE LEI N. 60/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA MÁRCIA 
REBESCHINI PATELLA DA SILVA, INSTITUI, NO CALENDÁRIO OFICIAL DO 
MUNICÍPIO, O ‘DIA DO ESTAGIÁRIO’ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples – PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Simbólica 
 
PARECERES: 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 6 de junho de 2022. 
WAGNER F. MORAIS  OSÉIAS D. JORGE   SÍLVIO NATAL 
 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 
... opino pela aprovação da presente proposição. 
Nova Odessa, 13 de junho de 2022. 
WAGNER F. MORAIS  PAULO H. BICHOF  MÁRCIA R. P. DA SILVA 

 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 15 de junho de 2022. 

  

MMIISSSSÃÃOO  
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LEVI R. TOSTA  WAGNER F. MORAIS   ANTONIO A. TEIXEIRA 
 

04 – PROJETO DE LEI N. 61/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR WAGNER 
FAUSTO MORAIS, INSTITUI O EVENTO “AGOSTO DOURADO” NO ÂMBITO 
DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Simbólica 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 6 de junho de 2022. 
WAGNER F. MORAIS  OSÉIAS D. JORGE   SÍLVIO NATAL 

 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... opino pela aprovação da presente proposição. 
Nova Odessa, 13 de junho de 2022. 
WAGNER F. MORAIS  PAULO H. BICHOF  MÁRCIA R. P. DA SILVA 

 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 15 de junho de 2022. 
LEVI R. TOSTA  WAGNER F. MORAIS   ANTONIO A. TEIXEIRA 

 
COMISSÃO DE SAÚDE E PROMOÇÃO SOCIAL 

... opino pela aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 4 de julho de 2022. 

SEBASTIÃO G. DOS SANTOS OSÉIAS D. JORGE ANTONIO A. TEIXEIRA 

 
05 – PROJETO DE LEI N. 67/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR WAGNER 
FAUSTO MORAIS, INSTITUI, NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO, O 
'DIA DA SAÚDE E SEGURANÇA NO TRABALHO’ E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Simbólica 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 15 de junho de 2022. 
WAGNER F. MORAIS  OSÉIAS D. JORGE   SÍLVIO NATAL 

 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... opino pela aprovação da presente proposição. 
Nova Odessa, 4 de julho de 2022. 
WAGNER F. MORAIS  PAULO H. BICHOF  MÁRCIA R. P. DA SILVA 

 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 11 de julho de 2022. 
LEVI R. TOSTA  WAGNER F. MORAIS  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 
COMISSÃO DE SAÚDE E PROMOÇÃO SOCIAL 

... opino pela aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 1º de agosto de 2022. 

SEBASTIÃO G. DOS SANTOS OSÉIAS D. JORGE ANTONIO A. TEIXEIRA 

 
06 – REDAÇÃO FINAL - PROJETO DE LEI N. 32/2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR SÍLVIO NATAL, ASSEGURA O USO DAS VAGAS DE 
ESTACIONAMENTO A QUE ADUZ O ART. 47 DA LEI FEDERAL Nº 13.146, 
DE 6 DE JULHO DE 2015 ÀS PESSOAS COM ESPECTRO AUTISTA QUE SE 
ENQUADREM NO CONCEITO DE PESSOA COM MOBILIDADE REDUZIDA 
TRAZIDO PELO ART. 3º, IX, DA LEI FEDERAL N° 13.146, DE 06 DE JULHO 
DE 2015. 
Projeto de Lei aprovado com emenda na sessão ordinária do dia 08 de agosto 
de 2022, Redação Final ofertada pela Comissão de Constituição Justiça e 
Redação. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Dois terços - PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal 
 
Nova Odessa, 12 de agosto de 2022. 

 
 

Eliseu de Souza Ferreira 
Escriturário III 

 
Obs. O teor integral da pauta da sessão ordinária foi publicado no Boletim 
Digital, link para acesso: 
http://www.camaranovaodessa.sp.gov.br/Download/Listar/357 

 

 
 
 
 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 380, DE 08 DE AGOSTO DE 2022 
Autor: Vereador WAGNER FAUSTO MORAIS 

 
Concede o título de Cidadão Novaodessense ao senhor Israel Ladeia da 

Silva. 
ELVIS RICARDO MAURICIO GARCIA, Presidente da Câmara Municipal de 

Nova Odessa, Estado de São Paulo; 
Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu, na qualidade de 

presidente promulgo o seguinte Decreto Legislativo: 
Art. 1º. Fica concedido o título de “Cidadão Novaodessense” ao senhor Israel 

Ladeia da Silva, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 
Município.  

Art. 2º. A honraria será entregue em sessão solene, especialmente 
convocada para este fim, em local a ser designado.  

Art. 3º. As despesas decorrentes da execução deste decreto correrão por 
conta de dotação orçamentária própria, consignada no orçamento do Poder 
Legislativo.  

Art. 4º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 
Câmara Municipal de Nova Odessa, de 08 de agosto de 2022. 

 
ELVIS RICARDO MAURICIO GARCIA 

Presidente 
 

Publicado na Secretaria da Câmara Municipal, na data supra. 
 

ANDRÉ FERNANDO FAGANELLO 
Diretor Geral 

 

 
 
 
 

 
RESOLUÇÃO Nº 201, DE 08 DE AGOSTO DE 2022 

Autoria: Mesa Diretora 
 

Dispõe sobre a adoção do nome parlamentar no âmbito da Câmara Municipal 
de Nova Odessa. 

 
ELVIS RICARDO MAURICIO GARCIA, Presidente da Câmara Municipal de 

Nova Odessa, Estado de São Paulo; 
Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu, na qualidade de 

presidente, promulgo a seguinte Resolução:  
Art. 1º. Até o dia 31 de janeiro do ano de instalação de cada legislatura, o 

Vereador empossado ou Suplente convocado comunicará à Mesa, por escrito, o 
nome parlamentar com que deverá figurar nas publicações e registros da Casa e 
a sua filiação partidária. 

Art. 2º. Do nome parlamentar não constarão mais de três palavras, não 
computadas nesse número as preposições.  

Art. 3º. A alteração do nome parlamentar ou da filiação partidária deverá ser 
comunicada, por escrito, à Mesa Diretora, vigorando a partir da publicação no 
Diário Oficial deste Poder Legislativo. 

Art. 4º. Na corrente legislatura, o Vereador deverá comunicar à Mesa 
Diretora, por escrito, o nome parlamentar no prazo de dez dias após a 
publicação da presente resolução. 

Art. 5º. Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogadas 
as disposições em contrário. 

Câmara Municipal de Nova Odessa, 08 de agosto de 2022. 
 

ELVIS RICARDO MAURICIO GARCIA 
Presidente 

 
Publicada na Secretaria da Câmara Municipal, na data supra. 

 
 

ANDRÉ FERNANDO FAGANELLO 
Diretor Geral 
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